
绘画培训计划书(汇总5篇)
计划是一种为了实现特定目标而制定的有条理的行动方案。
计划为我们提供了一个清晰的方向，帮助我们更好地组织和
管理时间、资源和任务。以下是小编收集整理的工作计划书
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

绘画培训计划书篇一

幼儿美术教育活动是满足儿童感受美的情感教育活动，最终
目标是培养幼儿创造力、想象力、思维能力。

目标要求：

1、愿意参加绘画活动，体验绘画活动的快乐，对绘画活动感
兴趣并养成大胆作画的习惯。

2、认识油画棒、蜡笔、水彩笔、水粉画笔、纸等绘画工具和
材料，掌握其基本使用方法，正确的握笔方法和作画姿态。

3、学习画线条(直线、曲线、折线)和简单形态(圆形、方形
等)，并用于表现生活中熟悉的简单物体的轮廓特征。

4、认识红、黄、蓝、橙、绿、棕、黑、白等颜色并选用多种
颜色作画，对使用颜色感兴趣。

活动组织要点：

1、注重幼儿艺术思维能力的培养。老师作用在于激发幼儿感
受美、表现美。

2、注重幼儿自身实践操作能力的培养。让幼儿在轻松愉快的
环境中去思维去发现。



3、注重幼儿构图技能的培养，充分体现自我创造能力。

4、注重幼儿美术兴趣的培养。通过活动，培养幼儿动手能力、
培养幼儿参与兴趣

绘画培训计划书篇二

1、教学目的：

通过美术班的实现活动，培养学生的艺术观察能力、表现能
力，提高学生的审美能力和实际表现水平，丰富学生的业余
生活。

2、教学措施：课堂指导，互相观摩、单独辅导、组织展览等
形式开展教学活动。

3、教学进度：

以月为单位完成相应的教学计划和内容。

4、教学内容：

三月：

以临摹为主。内容有基本绘画知识和技能。培养学生的观察
能力及表现能力。

四月：

基本的绘画要素：内容有点，线，面等。培养学生的观察表
现能力。

五月：

在前两个月造型能力培养的基础上，进一步指导学生了解基



本形及其组合。

培养学生的想象能力及创造能力。了解基本形及其组合。

六月：

着色练习：在学生具备一定造型、表现能力后，拓展学生的
知识面，增强学生的表现能力。

5、展示形式：

学生作业以展板展示的形式进行展示或展览的形式。

绘画培训计划书篇三

两名学生的底子可以，对朗诵有浓厚的兴趣，这是最可贵的，
兴趣是最好的老师。可是大部分学生对朗诵没有什么经历。
有些胆怯，特别是基本的仪态还不太了解。

二、活动目标

朗诵，是以理解文字作品的意义为目的的一种出声的阅读方
法，是一种综合性的阅读活动，它更是理解课文的重要方法。
俗话说：“读书百遍，其义自见。”吕叔湘先生也认为语文
教学的首要任务是培养学生的语感。这里说的语感，就是通
过朗读获得的。从另一方面说，朗读对一个人全面素质的提
高，对一个人心理素质的养成也非常重要。凡是朗读好的学
生从性格上大都是热情、开朗、大方、善于表达自己，性格
都较外向、大多是聪明活泼的，语文能力也较高，并且因为
平常读得多自然增加了语言积累，口语表达强，作文也很不
错。

三、学习形式：



通过课堂教学，辅之以互相观摩、单独辅导、听示范朗读等
形式开展教学活动。

四、教学内容：

本学期的朗读主要以课外美文诵读为主，在美文诵读中体会
语言之美，感情之真。

五、教学进度

九月份朗诵的基本礼仪知识

十月份朗诵的技巧知识

十一月份朗诵训练的诗歌和美文

十二月份朗诵实战训练

一月份分组比赛总结

绘画培训计划书篇四

活动目标：

1、学习观察事物的外形特征，并根据其外形特征以绘画方式
绘画事物。

2、发挥幼儿的创造力，让幼儿体验绘画的乐趣。

活动准备：

美术欣赏作品、水果、蔬菜、模型飞机、模型船、模型屋子、
绘画用具

活动过程：



一、带领幼儿参观绘画乐园，欣赏绘画作品，引起幼儿绘画
兴趣。

二、出示水果、蔬菜、模型等物品，引导观察事物的外形特
征。

三、引导幼儿用绘画的方式绘画事物，幼儿自由选择自己喜
欢的事物。

四、幼儿绘画，教师巡回指导。

五、展示幼儿作品，请幼儿讲述自己的画面内容。

六、添画活动：请幼儿邀请一位教师共同添画丰富画面内容，
看谁最能干。

七、欣赏各种形式的绘画作品。

中班美工夏天的风景

活动名称夏天的风景活动目标1、引导幼儿学习用手印画表现
夏天的树，用添画描绘夏天的风景，用暖色表现炎热、用冷
色表现凉快。2、能根据自己对夏天的认识，互相配合，共同
完成作业，体验集体创造的快乐。活动准备1、组织幼儿观察
了解夏季特征和周围生活环境的相应变化。2、每组一张大图
画纸，在适当位置画好树干。3、油画棒、绿色颜料、毛笔。
活动过程1、导入活动，引起幼儿兴趣。教师提问：小朋友，
夏天到了，你们看到夏天是怎么样的'？人们在夏天里穿什么
衣服？干什么事？怎样才能凉快些？用什么颜色可以表现出
夏天的炎热？什么颜色看上去凉爽些？幼儿根据老师的提问
分组进行讨论，交流自己小组对夏天的认识和体验，并选出
一个幼儿发言。教师总结：夏天的太阳像个大火球，夏天的
树叶很大很密，看上去很凉爽。夏天人们穿得很少，喜欢在
大树下乘凉、吃西瓜。红色、衬衫、橙色看上去比较暖，可



以表现炎热；蓝、绿色看上去比较冷，可以表示凉爽。2、交
代要求，引导作画，师指导。教师：今天我们每个小组来合
作画一幅画。我们以前学过手印画，想想我们的小手象不象
一片夏天的树叶，我们今天用手涂颜料来印画树叶，再添画
夏天的风景。每个小组自己画，先商量好画什么内容，画的
时候还要注意颜色是不是符合夏天的特征，怎样画才能使画
面更漂亮。幼儿作画，教师巡回指导。鼓励幼儿在合作画中
互相商量，真确选择夏天风景的颜色，并保持画面清洁，集
体完成任务。3、总结评价，结束活动。展出幼儿作品。请小
朋友根据自己的画面谈谈夏天的风景以及对夏天的感受。活
动延伸开展“西瓜品尝会”或进行“玩水”等夏天的活动。

绘画培训计划书篇五

帮助入团积极分子深入学习团的理论知识和团的性能职责，
提高广大青年的综合素质，争取早日成为一名合格的中国共
产主义青年团团员。

二、教学内容

第一节：开学典礼

1.由继续教育学院分团委书记邱卫东老师作开学典礼致词；

2.由分团委团课负责人对团课安排作简单介绍；

3.由入团积极分子代表宣读入团申请书；

4.团课正式开课。

第二节：

1．观看影片《xxxx》，写一份观后感，分小组下次讨论



第三节：

1．交流观看影片的心得体会，分小组讨论，小组派代表上台
发言；

2．讲述团学知识、学唱《团歌》

第四节：考试

1.收个人小结；

2.安排团课考试。

注：考试内容以《团章》为主

形式：闭卷

三、教学方法与要求

5.学习结束，经考试（分数达到60分及以上）、考核合格后
发给团员证；

6.考试作弊，一经查出，取消入团资格，不得参加下次团课
培训。


